

(本文由公众号越声研究(yslc927yj)整理，仅供参考，不构成操作建议。如自行操作，注意仓位控制和风险自负。)

买入股票，和好的公司一起成长是巴菲特投资的秘诀之一。

近期，一年一度的伯克希尔股东大会召开，每年这个季节这个只有40万人口的小镇就会涌入世界各地来“朝圣”的投资者。巴菲特也会就一些投资的问题回答提问者。

今年巴菲特已经89岁了，而他的老搭档芒格也已经95岁了。在投资的道路上，巴菲特和芒格穿越了不少牛熊。长寿是巴菲特制胜的法宝之一。

2016年，号称永不买科技股的巴菲特开始建仓苹果，用价值投资的角度看当时的苹果并不便宜。超过了6000亿的市值，且季报出现明显的转折，不管从哪个维度来看，那时候投资苹果都是不明智的。

但是巴菲特并没有理会外界的眼光，而是坚定不移的买入了苹果的股票。截止2018年底，苹果已经成为伯克希尔哈撒韦第一大重仓股。

本次伯克希尔哈股东大会上，巴菲特称目前他们已经授权了750亿美元的资金，希望苹果股票能够进一步下跌，这样在未来三年中就可以买到更多的苹果公司的股票。

在巴菲特的理念中，买入一支好股票尽可能长时间的持有一直是巴菲特所信奉的投资真理。比如在投资可口可乐这件事情上，从1988年开始巴菲特就开始买入，并且一直持有到现在，在投资可口可乐这几十年间，其股票已经给巴菲特带来了丰厚的价值。

当然也不是所有的股票都能给巴菲特带来收益，在2011年时巴菲特宣布建仓IBM，随后的一段时间，伯克希尔哈撒韦曾成为该公司的第一大股东。对此巴菲特强调道，对IBM超百亿的投资是对这家公司长期转型的投资。令人沮丧的是，IBM的转型并未提振公司的业绩，在去年IBM股票重拾升势的前夕，巴菲特清仓了IBM的股票。

在价值投资这件事情上，按照巴菲特的逻辑，第一必须要有一定的资金;第二要持有的足够久。

纵观投资的历史，比巴菲特成功的投资绝不在少数，其中孙正义投资阿里巴巴就是一笔非常成功的投资。截止目前软银还持有阿里巴巴28.8%的股份，如今这一部分

股票市值已经超过了1450亿美元，这还不算软银中途套现的。



熟悉万科的人一定对刘元生这个名字不陌生，他是万科最大的个人股东。1993年，万科实行股份化改造，刘元生花费了约400万元买入了万科的股票。按照刘元生持有万科1.34亿股计算，目前刘元生的持股市值超过了38亿元。如果加上万科历年的分红，这一数字将会更多。

按照巴菲特的逻辑，中国是一个大市场，未来中国还有很多投资机会。这点从很多公司就能感受到投资机会，比如阿里巴巴、腾讯等。

其实对于普通人而言，投资并没有那么难，逻辑也并非那么复杂。你只需要找一只只有前景的公司，并且在相对低点买入他的股票，并且忘记有这笔投资，十年之后或者更久，你就会发现，你的收益率可能不会比股神低。只是在选择公司这件事情上，投资者要花费的功夫可能还要很多。

“线乱不看，形散不买”

很多人认为均线是很简单的东西，不值得学习。但是我要告诉你：“你的这种看法是错误的!你并没有了解技术分析的本质”。在技术分析中，往往越简单的东西越可靠，因为这些经典的分析方法存在已久，并且在多年的实战中得到了广泛的验证，如果这种方法没用的话，那么它就不会流传至今。你在运用中如果用错了的话，那

么只能说明你在运用和理解的深度上存在问题，之所以导致错误是因为你并没有真正理解它，更没有真正掌握它。

## 均线操盘口诀图解

口诀一:趋势线暧昧，空仓等机会

### 1、技术特征

第一、120日均线也叫趋势线，是决定股价趋势的重要均线。

第二、趋势线方向不明，说明此时处于整理阶段，后市走势不明确。

第三、短线投资者可以空仓观望，不要介入。

第四、在操作上，只有等待明显的大阳线突破信号出现时，才是介入良机。

### 2、实战图谱



口诀三:趋势线上拐,逢低果断买

第一、趋势线也叫半年线,是120日均线,趋势型均线。

第二、趋势线上拐,说明市场以多头行情为主,做多的势力占据上风。

第三、趋势明确上行,每一次缩量回调,就是很不错的低吸机会,可以积极操作。

第四、在操作上,可以逢低果断买进,如果股价乖离率偏大,可以高抛一些。



均线系统生命线拐头向上

口诀五:跌穿生命线,不跑会亏钱

第一、生命线是一轮波段行情的命根子,一旦被有效击穿,危矣!

第二、在拉升的初期,股价击穿生命线,说明第一波拉升结束,随后将是洗盘阶段

。

第三、在拉升的中期,股价击穿生命线,说明第二波拉升结束,随后将是洗盘阶段

。

第四、在拉升的末期，股价击穿生命线，宣告波段行情结束，随后将是盘头阶段。



口诀七:一阳穿三线，神仙帮数钱

第一、牛熊线向上,说明行情的性质是牛市行情。

第二、短中期均线粘合在一起，说明持仓成本很接近，行情即将爆发。

第三、股价放量穿越粘合均线的压制，连穿三线，说明攻击力度强劲。

第四、在操作上,此时可以积极买入，滚动式建仓，也可以在随后的回调时逢低买进。

。



### 口诀九:跌破决策线, 中级大调整

第一、决策线是大级别行情的操盘依据, 无论是大盘还是个股, 一旦有效跌穿决策线, 就意味着大级别的调整已经开始。

第二、如果放量跌穿决策线, 说明主力此时已经放弃护盘, 后市继续看跌。

第三、如果缩量跌穿决策线, 弱势反弹结束之后再次放量下跌, 说明后市跌幅巨大。

第四、在操作上, 投资者务必及时止损, 避免参与中级大调整。



### 均线口诀

- (1)年线下变平，准备捕老熊。年线往上拐，回踩坚决买!
- (2)年线往下行，一定要搞清，如等半年线，暂做壁上观。
- (3)深跌破年线，老熊活年半。价稳年线上，千里马亮相。
- (4)要问为什么?牛熊一线亡!半年线下穿，千万不要沾。
- (5)半年线上拐，坚决果断买!季线如下穿，后市不乐观!
- (6)季线往上走，长期做多头!月线不下穿，光明就在前!
- (7)股价踩季线，入市做波段。季线如被破，眼前就有祸。
- (8)月线上穿季，买进等获利。月线如下行，本波已完成!

(9)价跌月线平，底部已探明。20线走平，观望暂做空。

(10)20线上翘，犹如冲锋号。突然呈加速，离顶差一步!

(11)10天庄成本，不破不走人。短线看 3天，破掉你就跑!

(12)长期往上翘，短期呈缠绕，平台一做成，股价往上跃。

安静的独立思考才是你盈利的必要条件。

K线，成交量是资金博弈的体现，我不能说它不重要，但是我研究的是资金博弈后的结果的K线和成交量，进而研究市场，而不是从K线成交量入手研究市场。找到股票涨跌的本源，它会跌，不是因为K线走成这样，它该跌。它会涨，也不是因为K线走出某种经典形态，它该涨。既然市场是资金推动的，那我们是不是应该从资金的角度切入分析市场?如何切入?你需要知道什么时候什么情况什么资金会去买什么股票，什么情况什么时候什么资金会砸出自己手里的筹码。并且，为什么?

首先，我们知道，市场有各种各样的资金，包括做长线、中线、短线、打板、低吸、包括小散、牛散、游资、基金、机构，这么多路想法不同，风格不同，资金量不同，对后市看法不同的资金，共同组成了我们这个市场。股价的涨跌，就是各路资金分歧的结果资金的风格不同。

什么是股性?为什么会有股性?这都涉及到两个层次的问题，一是大家对某股涨停的共识，二是场外资金的共识，知道买入后还有机会用更高的价格把筹码倒给别人。炒股炒的是人心。再比如通常一根大阴线之后就是狂跌，每路资金都有自己的手法。然后你想想阴线后资金背后的人是何等痛苦。吃过大阴线的场内场外资金是何等胆小。胆小带来什么后果?风吹草动就跑。如此恶性循环，这就是大阴线背后的逻辑。

挣钱效应也是这个道理。先锋都冲不破对方阵型，并且逃跑，你跟在后面的还想打胜战?短线客就是先锋，他们是这市场里最活跃胆子最大的一批资金，如果连他们都挣不到钱并且撤退，你还敢做吗?再来说说胆小的资金，跟风资金。知道为什么大家都说不要买跟风的票吗?因为跟风的资金它不是行情的发动者，它只是想跟在发动者后面挣一笔，这样猥琐的资金如果遇到大盘不好会如何?它肯定撤单撤的比谁都快啊!资金属性不同，当然这还涉及到市场的炒作习惯。

总之，资金博弈的本质，就是了解你对手，包括对手所持有的筹码，对手通常的操盘风格，以及预判对手可能做出的行动。并且在清楚对方底细后对着盘面走势做出相应决策，那么无论盈亏，无论市场给出怎样的答案，这都是一笔优秀的操作。



你如何判断一只股票或者一路资金什么时候什么情况会来，什么情况会走。我现在告诉你：我不确定什么时候会有资金来。不是不知道，是不确定。看盘久了，你会了解市场大致的炒作路径，你会了解各路资金的喜好，会熟悉他们的手法，但是，这并不能成为依据。如何确认自己被认可？没错，涨停板。所以有人会说涨停板是确定性最高的买入方式。

上面这些话也许不能帮助你马上盈利，但是这属于“道”，“道”是规律，是思考方式，是不会变的，是值得探究一生的。而“术”却是千变万化。下面来讲讲我擅长领域的术，下面所讲的这些，注意，术不是规律，不可能一成不变。那该如何应对呢？找准切入口，不断适应市场变化。你问什么是切入口？对我来说，人心和资金就是切入口。人性不变，资金逐利的本质也不会变，但是市场会变，人的情绪会变，人的喜好也会变。

股票上涨的本质是什么，是资金不断的推动，这就需要市场接力完成，所以要思考持有筹码的资金、和你一样准备进场的资金、还有明天可能接力的资金，你才有可能了解市场。每天的情况是不一样的。

举一个小例子，对于任何题材，都是龙头股先打开空间，市场资金再挖掘滞涨，当低位个股被挖掘的差不多了，那这个版块也就结束了，因为持有利润的筹码过多，而来接力能赚钱的资金变少；再举一个例子，有些被套牢的股民会出现一种幻想，幻想股票要涨了，但是仔细想想，当被套的股票解套了，大多数人会毫不留情的砸出，而后续资金不是雷锋，谁愿意去买没有利润没有接力的股票呢？

想了解更多后市操作技巧及公式代码，或有任何疑问，可关注公众号越声研究(yslc927yj)，第一时间获取最重要的投资情报和独创的股票技术分析方法！

(以上内容仅供参考，不构成操作建议。如自行操作，注意仓位控制和风险自负。)

声明：本内容由越声研究提供，不代表投资快报认可其投资观点。